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ATA N°33/2Í)22

Ata da Sessão Ordinária do dia 30 de agosto de 2022, aos trinta dias do mês de agosto, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz e como segundo secretário o vereador José António Rossetti e
os demais vereadores estiveram todos presentes. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em
discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Extraordinária do dia 28 de julho de
2022, ordinária e extraordinária do dia 09 de agosto de 2022, sendo aprovadas por unanimidade
de votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°37/2022, que solicita para dísponibilizar um veículo equipado
com som para uso de utilidade pública nos anúncios em geral, inclusive nota de falecimento,
após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
indicação n°38/2022, que solicita a construção de mais quiosques na área de lazer Pedreira, após
ser lida foi coloca da em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Luciano Francisco Sesso;
explicou que a parte cercada está bem grande e tem espaço suficiente para construir mais
quiosques, também precisa arrumar os existentes, os quais se encontram deteriorados. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n° 23/2022, que solicita informações
sobre os valores gastos pela Prefeitura Municipal na realização da festa junina da praça, após ser
lido foi colocado cm discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do requerimento
n°24/2022, que solicita informações sobre o término da reconstrução do portal de entrada da
cidade, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador António
Rodrigo Ruiz; explicou que já pediu informações a respeito dos gastos, onde constatou que a
Prefeitura Municipal tem mais de dez mil reais para finalizar a obra então não tem porque não
terminar, também o obelisco do Cristo está muito sujo precisando limpeza urgente, pois trata-se
da entrada da cidade a qual precisa estar mais bem cuidada. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Não lendo mais matérias para discussão no expediente, o Sr.
Presidente franqueou a palavra aos Srs. Vereadores. Ninguém querendo fazer uso da palavra, o
Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei n°l 8/2022, que dispõe sobre as Direlrizes Orçamentarias para o exercício de 2023,
após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário em primeira discussão, seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para
fazer a leitura do Projeto de Lei n°21/2022, que dispõe sobre a denominação das Ruas do
loteamento Jardim Fama, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n°14/2022, que dispõe
sobre criação de vaga do cargo de auxiliar administrativo, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira
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discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei Complementar n°l5/2022, que dispõe sobre a alteração da referência salarial do
cargo de diretor de enfermagem, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra
o vereador Fábio José Scalon; explicou que apenas uma pessoa será beneficiada e sendo assim
não é justo então quando o Sr. Prefeito der reajuste de mais 5% conforme ele prometeu a todos
os servidores o ocupante do referido cargo também será beneficiado, por isso manifesta-se
contra. Fez uso da palavra o vereador Gilmar António Minari; disse estar de acordo com o
vereador Fábio, pois tem que dar aumento a todos, conforme foi prometido e não apenas a uma
pessoa. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou o referido Projeto
de Lei Complementar em votação, sendo rejeitado por unanimidade de votos no plenário em
primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
do Projeto de Lei Complementar n°l 6/2022, que dispõe sobre a criação do cargo de Mãe Social e
dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador António Rodrigo Ruiz; pediu outra sessão logo após esta, para que este e os demais
projetos aprovados possam ser discutidos novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de lei em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em
discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador António Rodrigo Ruiz,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão,
o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Fábio José
Scalon; sobre os brinquedos quebrados da praça, precisa de um guarda senão irão continuar
quebrando, a Pedreira também é outro local que precisa de um guarda, quanto ao portal há muito
tempo foi iniciada a obra e até agora não terminou, obra da piscina não foi concluída, portanto é
lamentável o que esta acontecendo e apenas está repassando as reclamações da população. Fez
uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz; disse que as redes sociais do Sr. Prefeito
postou a iluminação nas casas da CDHU, no entanto a referida iluminação foi feita pela própria
CDHU e onde a prefeitura tem que fazer nada foi feito, fato lamentável estão enganando a
população. Voltou a fazer uso da palavra o vereador Fábio José Scalon; disse que foi colocado
placa sinalizando lombada, mas a lombada não foi feita, mais um absurdo. Ninguém mais
querendo fazer uso qa palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a
proteção Divina
da sessão, da qu

nça de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento
ada a Ata devida nos termos regimentais.

Fábio Apcyrecidq Brande H - Presidente

António Rodrigo Ruiz - 1° Secretário

José AntoniaRossetti - 2° Secretário
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